



Broj: 601-1/23  
U Dubrovniku, 10. ožujka 2023

Na temelju nadležnosti utvrđene odlukom Senata Sveučilišta u Dubrovniku (Broj: 1573-12/21) sa 180. sjednice održane 20. prosinca 2021., Povjerenstvo za izradu pročišćenih tekstova općih akata Sveučilišta u Dubrovniku, na svojoj sjednici održanoj 10. ožujka 2023., utvrdilo je Pročišćeni tekst Odluke o obvezi korištenja znanstvenih mreža, sustava i mrežnih stranica te navođenju pripadnosti (afilijacije) na Sveučilištu u Dubrovniku koji obuhvaća: Odluku (broj 1450-9/20) koju je donio Senat Sveučilišta u Dubrovniku na 169. sjednici održanoj 25. studenoga 2020. i Odluku o izmjenama i dopunama Odluke (broj 1450-9/20) donesene na 169. sjednici Senata održanoj 25. studenoga 2020. koju je donio Senat Sveučilišta u Dubrovniku na izvanrednoj sjednici održanoj 7. rujna 2022. u kojima je utvrđeno vrijeme njihovog stupanja na snagu.

**Odluka**  
**o obvezi korištenja znanstvenih mreža, sustava i mrežnih stranica te navođenju pripadnosti**  
**(afilijacije) na Sveučilištu u Dubrovniku**

I.

Ovom Odlukom uređuju se obveze zaposlenika, studenata i vanjskih suradnika Sveučilišta u Dubrovniku u svezi korištenja znanstvenih mreža, sustava i mrežnih stranica radi povećanja vidljivosti Sveučilišta u Dubrovniku te navođenju pripadnosti (afilijaciji) Sveučilištu u Dubrovniku (u daljnjem tekstu: Sveučilište) u publikacijama i prezentacijama.

II.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

III.

Zaposlenici Sveučilišta izabrani u znanstveno-nastavna, znanstvena i suradnička zvanja obvezni su:

- otvoriti, ispuniti i održavati javno dostupan profil u sustavima *Google Scholar*, *Research Gate* i *ORCID (Open Research and Contributor ID)* na način kojim se izbjegava dvostruko ili višestruko prikazivanje istih radova, neprikladno povezivanje radova drugih autora te s istaknutom afilijacijom Sveučilišta isključivo pod nazivom na engleskom jeziku (*University of Dubrovnik*)
- redovito unositi podatke o objavljenim radovima u bazu Hrvatske znanstvene bibliografije CROSBIB uz pridruživanje radova Sveučilištu.

IV.

Zaposlenici Sveučilišta iz točke III. ove Odluke obvezni su redovito i transparentno objavljivati popis znanstvenih postignuća na svojim osobnim mrežnim stranicama unutar nove mrežne stranice Sveučilišta ([www.unidu.hr](http://www.unidu.hr)).

V.

Zaposlenici i studenti Sveučilišta u Dubrovniku obvezni su u svom znanstvenom i stručnom radu promicati Sveučilište i na publikacijama i prezentacijama uz svoje ime i prezime isticati i naziv (afilijaciju) i logo Sveučilišta na jeziku na kojem je publikacija napisana odnosno na jeziku na kojem se prezentacija održava.

U smislu prethodne podtočke:

- zaposlenici Sveučilišta s punim radnim vremenom dužni su na publikacijama i prezentacijama uz svoje ime i prezime isticati Sveučilište kao prvu afilijaciju i uz to navesti službenu adresu elektroničke pošte (e-mail) s domene Sveučilišta (@unidu.hr)
- zaposlenici Sveučilišta s nepunim radnim vremenom dužni su na publikacijama i prezentacijama uz svoje ime i prezime isticati Sveučilište kao prvu ili drugu afilijaciju uz navođenje službene adrese elektroničke pošte (e-mail) s domene Sveučilišta (@unidu.hr)
- zaposlenici Sveučilišta mogu na svojim publikacijama i prezentacijama uz svoje ime i prezime isticati i naziv (afilijaciju) drugog visokog učilišta ili znanstvene organizacije ukoliko su na toj instituciji zaposleni u dijelu radnog vremena ili na njoj imaju status vanjskog suradnika.

Vanjski suradnici koji imaju ugovorni odnos sa Sveučilištem vezan uz nastavni i/ili znanstveno-istraživački rad mogu u svom znanstvenom i stručnom radu promicati Sveučilište i na publikacijama i prezentacijama, uz svoje ime i prezime, isticati i naziv (afilijaciju) i logo Sveučilišta. Ako su vanjski suradnici u znanstveno-istraživačkom radu na kojem se temelji publikacija ili prezentacija surađivali s nekim zaposlenikom Sveučilišta, sudjelovali u projektima Sveučilišta i/ili tijekom istraživanja koristili resurse Sveučilišta imaju obvezu istaknuti naziv Sveučilišta (afilijaciju) i logo Sveučilišta.

#### VI.

Nepriдрžavanje obveze zaposlenika na isticanje afilijacije i/ili loga Sveučilišta u skladu s ovom Odlukom smatrat će se povredom obveza iz radnog odnosa sukladno važećem Pravilniku o radu.

Navođenje afilijacija u skladu s ovom Odlukom na odgovarajući način će se pratiti u povodu postupaka izbora u zvanja i odgovarajuća radna mjesta na Sveučilištu.

Ovlašćuju se prorektor za međunarodnu suradnju i znanost i prorektor za poslovanje Sveučilišta za praćenje provedbe ove Odluke.

Rektor  
prof. dr. sc. Nikša Burum, s.r.

Odluka (broj 1450-9/20) koju je donio Senat Sveučilišta u Dubrovniku na 169. sjednici održanoj 25. studenoga 2020.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu 1. prosinca 2020., osim točke IV. ove Odluke koja stupa na snagu danom početka primjene osobnih mrežnih stranica zaposlenika Sveučilišta na novoj mrežnoj stranici Sveučilišta.

.....

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke (broj 1450-9/20) donesene na 169. sjednici Senata održanoj 25. studenoga 2020. koju je donio Senat Sveučilišta u Dubrovniku na izvanrednoj sjednici održanoj 7. rujna 2022.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

.....

Pročišćeni tekst Odluke objavljen je na oglasnoj ploči i službenoj mrežnoj stranici Sveučilišta u Dubrovniku 10. ožujka 2023.

Predsjednik Povjerenstva za izradu pročišćenih  
tekstova općih akata Sveučilišta u Dubrovniku  
Glavni tajnik, Dalibor Ivušić, dipl. iur., s.r.